
 به نام خدا

 نمره 5/1لخت دستگاه نا -1

𝑨ሬሬ⃗ي با شتاب سفینه االف)  = 𝒈଎̂  .دستگاه لخت را با نسبت به دستگاه نالخت در حال حرکت است(ଙ̂, ଚ̂)   و دستگاه سفینه را با 

(ଙ̂′, ଚ̂′)  .ست ادرون سفینه که است فضانوردي  نسبت به دستگاه نالخت صفرت سفینه ه سرعدر لحظه اي کنشان می دهیم

می کند. به کف سفینه برخورد کند    𝑳 ت افقیمسافجسم پس از طی از نظر فضانورد پرتاب می کند.  ′𝑽𝟎଍̂جسمی را با سرعت 

 ارتفاع اولیه آن از کف آسانسور چقدر بوده است؟

 ب) نمودار مسیر حرکت جسم را از نظر ناظر لخت و ناظر نالخت رسم کنید.

 

 نمره 2 -شتاب کوریولیس -2

ولس اثر نیروي کوریرا بر میزان انحراف ریگ  ورید که. عبارتی به دست آمی شودریگی رها  برج میلاد،ساکنی در از آسانسور الف) 

 از مقاومت هوا صرف نظر کنید. بدهد.برج می رسد وقتی به پاي 

 تهران مختصات در چه جهتی است؟ حراف چقدر و نمتر باشد میزان این ا 300اگر ارتفاع آسانسور در لحظه رها شدن ریگ ب)  

 است. درجه شمالی 36درجه شرقی و  51

 

 نمره  1 –پایداري مداري   -3

𝑓(𝑟) ایره اي تحت اثر نیروي رکت دشرط پایداري یک ح = 𝒄
𝒓𝟐 + 𝒃

𝒓𝟒 نید.ک را تعیین 

 

 نمره 5/1 –معادله مدار  -4

𝒓میدان مرکزي مدار یک ذره اي در    = 𝒓𝟎 𝐞𝐱𝐩(𝜶𝜽)   .را می پیماید𝜶  مقداري ثابت و𝒓𝟎 = 𝒓(𝒕 = است. نیرو را به  (𝟎

 به دست آورید. 𝒕تابعی از زمان  سپس به صورتو  𝜽صورت تابعی از زاویه 

 موفق باشید.

 

𝒅𝟐𝒖
𝒅𝜽𝟐 + 𝒖 =  −𝒇(𝒖ି𝟏)/𝒎𝒍𝟐𝒖𝟐   ,   𝒍 = 𝒓𝟐𝜽̇      ,  𝒂ሬሬ⃗ 𝒄𝒐𝒓 = −𝟐𝝎ሬሬሬ⃗ × 𝒓ሬ⃗     ,   𝐜𝐨𝐬൫𝟓𝟏𝟎൯ =  𝟎. 𝟔 , 𝐜𝐨𝐬൫𝟑𝟔𝟎൯ = 𝟎. 𝟖 
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